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Suppression du Pass'Sport pour les 6-13 ans
Question écrite n° 9166

Texte de la question

M. Julien Limongi appelle l'attention de Mme la ministre des sports, de la jeunesse et de la vie associative, sur la
révision du dispositif Pass'Sport. Le 25 juin 2025, Mme la ministre a annoncé une refonte du dispositif,
dorénavant réservé aux adolescents de 14 à 17 ans, excluant de fait les enfants de 6 à 13 ans, qui constituaient
pourtant la majorité des bénéficiaires. En effet, en 2024, sur les 1,65 million de jeunes ayant bénéficié du
Pass'Sport, plus de 80 % avaient entre 6 et 14 ans. Cette décision suscite une vive inquiétude dans le monde
sportif, notamment au sein des associations locales qui comptaient sur ce soutien pour favoriser l'accès à la
pratique sportive dès le plus jeune âge. Le Pass'Sport permettait à de nombreuses familles, notamment dans les
territoires ruraux, de faire face au coût croissant des inscriptions sportives. L'exclusion des plus jeunes intervient
à un âge pourtant crucial pour l'apprentissage des règles, la socialisation et l'ancrage d'une pratique régulière du
sport. Cette réforme semble également en contradiction avec les objectifs de santé publique et l'héritage promis
des Jeux olympiques et paralympiques de Paris 2024, qui avaient fait de l'accès au sport une priorité nationale.
Elle pourrait accentuer les inégalités sociales et territoriales, tout en fragilisant les structures associatives qui
peinent déjà à maintenir leur niveau d'adhésion. Dans ce contexte, il lui demande ce que sont les motivations
réelles ayant conduit à cette décision. Il l'invite à préciser les arbitrages budgétaires ou stratégiques qui l'ont
justifiée, à évaluer les conséquences sociales et sportives de cette exclusion et à reconsidérer cette mesure qui
semble contre-productive au regard des ambitions affichées par le Gouvernement en matière de sport pour tous.
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